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Πανηγύρισε η εν Άνδρω Παλαίφατος και ιστορική 
Ιερά της Ζωοδόχου Πηγής-“Αγίας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας 
και Μήλου κ. Δωρόθεος Β’ ιερούργησε σήμερα στο Καθολικό 
της ιστορικής και παλαιφάτου Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής 
«Αγίας», στην Άνδρο, με τη συλλειτουργική συμμετοχή 
Εφημερίων των πέριξ περιοχών, τη συνευχητική παρουσία της 
Ηγουμενευούσης Μοναχής Παρθενίας και των Μοναζουσών από 
την Ιερά Μονή Πανοράματος Θεσσαλονίκης Μαγδαληνής και 
Ολυμπιάδος.

Συμμετείχαν η Έπαρχος Άνδρου κα Άννα Βρεττού, ο Δήμαρχος Άνδρου κ. Θεοδόσ. 
Σουσούδης, οι Αντιδήμαεχοι, καθώς και πλήθος πιστών, οι οποίοι είχαν κατακλύσει 
το Καθολικό και τους αύλιους χώρους της Μονής.

Στην εόρτιο προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε και 
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πάλι στο σεπτό Πρόσωπο της Θεοτόκου και τον πρωταρχικό ρόλο, που κατέχει στη 
ζωή των πιστών και της Εκκλησίας και ευχαρίστησε την Ηγουμενεύουσα Μοναχή 
Παρθενία για τους ανύστακτους κόπους και την κοπιώδη μέριμνά της για την Ιερά 
Μονή, τις Μοναχές από την Ιερά Μονή Πανοράματος, οι οποίες,όπως κάθε χρόνο, 
συνδράμουν στις Ακολουθίες της Μεγάλης Εβδομάδος και στην προετοιμασία της 
Μονής για την ετήσια Πανήγυρή της και όλους τους εκκλησιασθέντες Ανδρίους 
για τη στήριξή τους προς τη Μονή, προς τους οποίους απηύθυνε πασχάλιες ευχές.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε μικρά λιτάνευση της 
Αγίας Εικόνος στον πέριξ της Μονής χὠρο και υπό τη σκιά αιωνοβίων πλατάνων, 
κατά την οποία ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ανέπεμψε δέηση και εποίησε την 
Απόλυση.

Αύριο, Σάββατο, 26 Απριλίου το πρωί, συνοδευόμενος από τον Αρχιερατικό 
Επίτροπο Μυκόνου και Δήλου, Πρωτοπρ. Πέτρο Μαραγκό, ο Σεβασμιώτατος θα 
τελέσει τον Εσπερινό στο ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Θωμά, στην περιοχή Μαράθι.

Το μεσημέρι, θα επιστρέψει στην Ερμούπολη και το εσπέρας θα χοροστατήσει κατά 
τον Εόρτιο Εσπερινό στον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Σωτήρος Ερμουπόλεως, στον 
οποίο και θα ιερουργήσει την επαύριον, Κυριακή 27 Απριλίου

















  








